Convocatoria para el diseño del grifo de LA SALVE

RESUMEN

[euskera aurrerago]

Convocatoria para el diseño del grifo de LA SALVE

Para alumnado de la Facultad de BBAA de la UPV/EHU de grado, máster y doctorado matriculado en los cursos 2015-16 y/o 2106-17.

Una propuesta de LA SALVE con la colaboración de la Facultad de Bellas Artes de la Universidad del País Vasco/Euskal Herriko Unibertsitatea para el diseño del nuevo grifo de la empresa cervecera bilbaina.

Esta iniciativa puesta en marcha por LA SALVE, en colaboración con la Facultad de BBAA de la UPV/EHU, comienza en junio de 2016 y se completará en otoño-invierno de 2016 con la exposición física y online de las propuestas finalistas y la presentación de las ganadoras.

En el mes de septiembre tendrá lugar una sesión informativa que incluirá una visita organizada por LA SALVE y una cata comentada de cerveza que tendrá lugar el día 5 de octubre a las 13:00 en la Facultad de BBAA. Para acudir es necesaria inscripción hasta el 3 de octubre en ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus

Dotación económica:

1.000€ para una sola propuesta seleccionada.
250€ para la segunda propuesta seleccionada
250€ para el premio del público

Entrega de propuestas hasta el 21 de octubre.

Cada proyecto podrá realizarse individualmente o en grupo, teniendo en cuenta que el premio es por proyecto, no por participante.

Consiste en diseñar el nuevo grifo de LA SALVE que se instalará en los bares que sirvan la cerveza bilbaina. Se valorarán las propuestas que reflejen la personalidad de la marca de cervezas, muy ligada a la historia de Bilbao, de la Ría y de su carácter popular e industrial.

BASES COMPLETAS

Convocatoria para el diseño del grifo de LA SALVE

Una propuesta de LA SALVE con la colaboración de la Facultad de Bellas Artes de la Universidad del País Vasco/Euskal Herriko Unibertsitatea para el diseño del nuevo grifo de la empresa cervecera bilbaina.

Se plantea, mediante convocatoria entre todo el alumnado de la Facultad de Bellas Artes, el diseño de una única propuesta de grifo de cerveza que pueda ser instalado en los bares que sirven la cerveza de Bilbao.

LA SALVE no se compromete a llevar a producción la propuesta ganadora. La propuesta ganadora no recibirá más remuneración si su proyecto se lleva a producción. En el caso de que una o varias de las propuestas presentadas que no hayan ganado la convocatoria se lleven a producción se compensará a su autor o autora con el mismo premio que si hubiera ganado la convocatoria: 1000 euros por cada propuesta producida.

El proyecto ha de entregarse en formato digital PDF (máx 5 MB), una sola página en tamaño A3 hasta el 21 de octubre. Incluyendo:

- · Una o dos imágenes de la propuesta.
- Un abstract describiendo conceptual y técnicamente la propuesta
- Cualquier otro material que complemente la idea*
- 1. nombre/s, 2. dirección postal, 3. correo electrónico, 4. teléfono fijo y móvil
- * Si hay material objetual se recomienda que sea incluído con una imágenes. Excepcionalmente se puede considerar la posibilidad de entregar otros soportes diferentes al digital.

Además es necesario adjuntar:

- · Breve CV
- Portfolio con selección obra anterior (Máx. 10 imágenes)

La dirección de envío de las propuestas es ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus

Se valorarán positivamente aquellas propuestas que temáticamente reflejen la personalidad de la la marca de cerveza, muy ligada a la historia de Bilbao, de la Ría y de su carácter popular e industrial. La historia de LA SALVE, así como su identidad de marca en el tiempo y en el presente, está disponible en la página web de la marca www.lasalvebilbao.com
Las propuestas recibidas podrán ser expuestas al público de manera física y online.

Dotación económica:

1.000€ para una sola propuesta seleccionada.

(Esta cantidad incluye honorarios, los derechos de reproducción de la pieza y de producción seriada, únicamente con motivo de la iniciativa recogida en estas bases)
250€ para la segunda propuesta seleccionada
250€ para el premio del público

(Este accésit incluye los derechos de reproducción a efectos de publicidad y comunicación de la iniciativa recogida en estas bases)

Cada proyecto podrá realizarse individualmente o en grupo, teniendo en cuenta que la dotación es por proyecto, no por participante.

+ información: ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus

Aviso:

El/ la participante autoriza el tratamiento de los datos de carácter personal que formarán parte de un fichero titularidad de la UPV/EHU, cuya finalidad es la selección y seguimiento de los/as beneficiarios/as de la convocatoria "Diseño del grifo de LA SALVE"; de lo cual se informa conforme a lo dispuesto en el art. 5 de la Ley Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de Protección de Datos de Carácter Personal.

Comunicamos que se pueden ejercitar los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición de sus datos remitiendo un escrito a la persona Responsable de Seguridad LOPD de la UPV/EHU, Rectorado, Barrio Sarriena s/n, 48940 Leioa-Bizkaia, adjuntando copia de documento que acredite su identidad. Puede consultar el Reglamento de la UPV/EHU para la Protección de Datos de carácter Personal en la direccón de Internet www.ehu.es/babestu.

[eusk]

LA SALVEren txorrota diseinatzeko deialdia

LABURPENA

LA SALVEren txorrotaren diseinurako deialdia.

UPV/EHUko AEen Fakultateko graduetan, masterretan eta doktoregoan 2015-16 edota 2016/17 ikasturteetan matrikulatuta dauden ikasleentzat.

LA SALVEren proposamena, Euskal Herriko Unibertsitateko Arte Ederren Fakultatearekin lankidetzan, Bilboko garagardo enpresaren txorrota berriaren diseinurako.

LA SALVEk, UPV/EHUko Arte Ederren Fakultatearekin lankidetzan martxan jarri duen ekimena 2016ko ekainean hasi eta urte bereko udazken-neguan amaituko da, finalera heltzen diren proposamenen erakusketa online edo fisikoarekin eta irabazleen aurkezpenarekin.

Irailean informazio saioa egingo da. Saio horretan bisita antolatua egingo da LA SALVEra eta garagardo dastatze komentatua egingo da. Aeen Fakultatean Urriaren 5ean egingo da. Aurretik izenematea beharrezkoa izango da, urriaren 3ra arte <u>ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus</u> helbidean.

Zuzkidura ekonomikoa:

1.000€ aukeratutako proposamen bakarrerako.250€ aukeratutako 2. proposamenerako.250€ publikoak emandako saria

Proposamenak urriaren 21era arte entregatu ahal izango dira.

Oinarri osoak

Proiektu bakoitza banaka edo taldean egin ahal izango da, baina kontuan izan behar da saria proiektuari emango zaiola, eta ez partaide bakoitzari.

Helburua, Bilboko garagardoa emango duten tabernetan instalatuko den LA SALVEren txorrota diseinatzea da. Bilboren historiarekin, itsasadarrarekin eta izaera herrikoi eta industrialarekin lotura handia duen garagardo markaren izaera irudikatuko duten proposamenak baloratuko dira.

OINARRI OSOAK

LA SALVEren txorrotaren diseinurako deialdia

LA SALVEren proposamena, Euskal Herriko Unibertsitateko Arte Ederren Fakultatearekin lankidetzan, Bilboko garagardo enpresaren txorrota berriaren diseinurako.

Arte Ederren Fakultateko ikasle guztiei zabalduta egongo den deialdiaren bitartez, Bilboko garagardoa emango duten tabernetan instalatu ahal izango den garagardo txorroterako proposamen bakarraren diseinua aukeratuko da.

LA SALVEk ez du proposamen irabazlea ekoizteko konpromisorik hartzen. Proposamen irabazleak ez du diru gehiago jasoko proiektua ekoizten bada. Deialdian irabazle izan ez den proposamen bat edo gehiago ekoiztera heltzen bada, egileak, deialdia irabazi izan balu jasoko lukeen sari bera jasoko du: 1.000 euro ekoiztutako proposamen bakoitzarengatik.

Proiektua PDF formatu digitalean entregatu beharko da (5 MB gehienez), A3 tamainako orri bakarrean, irailaren 21era arte. Hau jaso beharko du:

- Proposamenaren irudi bat edo bi.
- Proposamena ikuspegi kontzeptualetik eta teknikotik deskribatuko duen abstraktu bat.
- Ideia osa dezakeen beste edozein material*
- 1. izena/k, 2. helbide postala, 3. helbide elektronikoa, 4. telefono finkoa eta mugikorra
- * Objektuzko materiala baldin badago, irudi batekin batera aurkeztea gomendatzen da. Salbuespen gisa, digitalak ez diren beste euskarri batzuk entregatzeko aukera azter daiteke.

Horrez gain, hau ere aurkeztu beharko da:

- UPV/EHUko Arte Ederren Fakultatean matrikulatuta egotearen ordezkagiriaren kopia.
- CV laburra.
- Aurretik egindako lanen aukeraketa duen Portfolioa (10 irudi, gehienez)

Proposamenak bidaltzeko helbidea hau izango da: ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus

Modu positiboan baloratuko dira Bilboren historiarekin, itsasadarrarekin eta izaera herrikoi eta industrialarekin lotura handia duen garagardo markaren izaera irudikatuko duten proposamenak. LA SALVEren historia, eta baita denboran zehar eta gaur egun izan duen eta duen marka nortasuna, markaren webgunean daude: www.lasalvebilbao.com

Jasotako proposamenak jende aurrean erakutsi ahal izango dira online edo modu fisikoan.

Zuzkidura ekonomikoa:

1.000€ aukeratutako proposamen bakarrerako.

(Kopuru horretan ordainsariak eta pieza erreproduzitzeko eta seriean ekoizteko eskubideak sartzen dira, oinarri hauetan biltzen den ekimenari dagokionez soilik).

250€ aukeratutako 2. proposamenerako.

250€ publikoak emandako saria

(Accesit horrek publizitate ondoreetarako erreproduzitzeko eta oinarri hauetan biltzen den ekimenaren komunikaziorako eskubideak biltzen ditu)

Proiektu bakoitza banaka edo taldean egin ahal izango da, baina kontuan izan behar da saria proiektuari emango zaiola, eta ez partaide bakoitzari.

Informazio gehiago: ecultural.fac.bellasartes@ehu.eus

Oharra:

Partaideak baimena ematen du izaera pertsonaleko datuen tratamendurako. Datuak, UPV/EHU titular izango den eta helburua, "LA SALVEren txorrotaren diseinurako" deialdiaren onuradunen aukeraketa eta jarraipena izango duen fitxategian sartuko dira; eta horren berri ematen da Izaera Pertsonaleko Datuen Babeserako abenduaren 13ko 15/1999 Lege Organikoaren 5. artikuluan xedatutakoa kontuan izanda.

Datuetara sartzeko, horiek zuzentzeko, baliogabetzeko eta datuen aurka agertzeko eskubideak gauzatu ahal izango dira, idazki bat bidaliz UPV/EHUko LOPD Segurtasuneko Arduradunari, Sarriena auzoa z/g, 48940 Leioa-Bizkaia helbidera, nortasuna egiaztatzen duen dokumentuaren kopia erantsiz. Izaera Pertsonaleko Datuen Babesari buruzko UPV/EHUren Araudia Interneteko www.ehu.es/babestu helbidean kontsulta daiteke.